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                VANDRÅD MORS 
  

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde  
 

Tid: 16. juni 2025 kl. 19.00 

Sted: Mødelokale Morsø Folkebibliotek 

Deltagere: Palle J. Larsen (PJL), Poul Erik Nielsen (PEN), Per Ørberg (PØ), Poul Erik Nielsen (PEN), 

Jacob Hangaard (JH) 

Afbud: Flemming Worm (FW) 

Referent: Else Larsen (EL) 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 16.12.24 

2. Opfølgning siden sidst: 

Generalforsamling Region Nord 5.4.25 

Prisregulering fra Eurofins 

Ledningsejermøder 

BNBO status via kommunen 

Fællesmøde indkaldt af Midtmors vandforsyning 

Blue Idea SMS-service 

3. Konstituering af bestyrelsen 

4. Vores repræsentantskabsmøde d. 19.3.2025 

5. Møde med beredskabet, forsyningen og kommunen d. 6.3.2025 

6. Ny takstbladsbekendtgørelse 

7. Nyt standardregulativ 

8. LER fra Aura over til IT34  

9. Henvendelse fra Geopartner om LER – sendt mail 

10. Hvilke idéer har vi til aktiviteter/kurser/møder/udflugt 

11. Termografering  

12. Eventuelt 

 

 

Ad. 1: Godkendelse af referat fra sidste møde d. 16.12.24 

 

Referatet godkendt og underskrevet. 

 

Ad. 2: Opfølgning siden sidst  

 

Region Nord generalforsamling 5.4.2025: PJL blev valgt ind i bestyrelsen og skal være 

vandrådsansvarlig.  

 

Prisregulering Eurofins: Alm. pristalsregulering 1,4%. 

 

Ledningsejermøder: Skærpede krav ved gravearbejde. Til repræsentantskabsmødet informerede 

Simon Borregaard om disse. Vi sender hans slides ud sammen med referatet fra 

repræsentantskabsmødet.  
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BNBO status: Kommunen har opgaverne i proces, men de er ikke i mål endnu. 

 

Fællesmøde på initiativ af Midtmors vandforsyning: Invitation sendt til Midtmors vandforsynings 

nabovandværker ang. muligheder for samarbejde mellem disse vandværker (Centrum/Ljørslev, 

Elsø, Fjallerslev, Fredsø/Lødderup, Redsted og Ørding). Dette til orientering. 

 

Blue Idea SMS-service: Prisregulering pr. 1.7.25 på 10%, som består af årlig prisregulering 2,5% 

og platformforbedringer og øgede eksterne sikkerhedskrav 7,5%. PEN oplever, at det er blevet 

meget svært at ændre og rette beskeder til. Alle vandværker skal oprettes med e-boks. EL tager 

kontakt med Kenneth hos Morsø Forsyning for at afklare, hvad vi skal skrive ud til medlemmerne. 

Vi har tidligere talt om et møde, hvor Blue Idea kan fortælle om mulighederne i SMS-servicen. 

  

Ad. 3: Konstituering af bestyrelsen 

 

Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 

 

Formand: Palle J. Larsen 

Næstformand: Jacob Hangaard 

Økonomiansvarlig: Flemming Worm 

Bestyrelsesmedlem: Per Ørberg 

Bestyrelsesmedlem: Poul Erik Nielsen 

 

Poul Erik Nielsen fortsætter som SMS-kontakt uden for Morsø Forsynings åbningstider og deltager 

i ledningsejermøder. 

 

Ad. 4: Vores repræsentantskabsmøde d. 19.3.2025 

 

Velafviklet møde. Fint indlæg fra Kamstrup. Vi overvejer et arrangement med Kamstrup på et 

senere tidspunkt. 

 

Ad. 5: Møde med beredskabet, forsyningen og kommunen d. 6.3.2025 

 

Vandværkernes beredskab skal forbedres. Aftalt, at beredskabet og kommunen laver et oplæg og 

inviterer os til at drøfte det.  

 

Vi skal også rykke Niels Pedersen for den lovede plan over, hvilke brandhaner der kan nedlægges.  

 

Ad. 6: Ny takstbladsbekendtgørelse 

 

Bekendtgørelsen vedtaget i januar 2025. Takstbladene for næste år skal laves i.h.t. denne 

bekendtgørelse. Vi aftaler med kommunen, hvilken information der skal sendes ud. 

 

Ad. 7: Nyt standardregulativ 

 

Vi var i gang med at lave nyt standardregulativ for nogle år siden, som ikke blev færdigt, men siden 

er reglerne ændret væsentligt. Vi skal lave et nyt fællesregulativ i samarbejde med kommunen (Jette 

og Karen). Det skal sendes ud til vandværkerne til godkendelse, og efterfølgende skal det 

godkendes af kommunalbestyrelsen. 
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PØ og PEN tager et indledende møde med Jette og Karen for at få taget hul på opgaven, så vi kan få 

lavet fællesregulativet i år. 

 

Ad. 8: LER fra Aura over til IT34 

 

Pr. 24.3.2025 har IT34 overtaget kortløsning og LER-robot fra AURA. Alle vandværker skal 

bekræfte, at AURA må udlevere ledningsdata til IT34. Pr. 2.6.25 mangler 9 vandværker at bekræfte. 

 

Ad. 9: Henvendelse fra Geopartner om LER – sendt mail 

 

Vi har modtaget en henvendelse fra Geopartner, som kan tilbyde det samme som IT34 med 

kortløsning og LER-registrering.  

 

Når vi har fået et overblik over ydelser og priser på disse, kan vi overveje at indhente tilbud fra 

IT34, Geopartner og evt. Tvillum.  

 

PJL tager en snak med Jens Chr. Madsen fra AURA om fremtiden og spørger, om et nyt vandværk 

kan komme med. 

 

Ad. 10: Hvilke idéer har vi til aktiviteter/kurser/møder/udflugt 

 

Fælles udflugt med Thy Vandråd.  

Thy Vandråd undersøger mulighed for kursus for driftsansvarlige. 

Beredskab – kommunen og forsyningens oplæg afventes. 

Kamstrup – vandmålere? Måske for tidligt i.f.t. tid for udskiftning af målere. 

Cybersikkerhed i vandværker v/Niels Vestergaard, TD-K. 

 

Vi skal lave et arrangement i efteråret. Måske en kombination af beredskabsplaner og noget andet. 

 

Ad. 11: Termografering  

 

Kun hvert andet år, så først igen i 2026. 

 

Ad. 12: Eventuelt 

 

Unioo: Når vi indberetter ny bestyrelse, skal alle sandsynligvis ind og godkende. 

 

Orientering: P.t. megen fokus på PFAS i forbindelse med kartoffelskimmelbekæmpelse. 

 

Webinar: Gratis webinar om BNBO og taksering d. 19.6.2025. 

 

 

 


